METODY RIESENIA ULOH Z PRAVDEPODOBNOSTI A STATISTIKY
PRAVDEPODOBNOST: DOMACA ULOHA 5

Termin odovzdania: 22. marec 2016

Odovzdavanie domacej ulohy:

e Riesenia je mozné odovzdat osobne na zaciatku cvicenia alebo mailom (do zaciatku
cviCenia) na adresu beata.ulohy@gmail.com s predmetom pravdepodobnost 2016
- DU5 - priezvisko. Format predmetu aj mail je potrebné dodrzat. V pripade odo-
vzdavania mailom riesenia spiste do textového stiboru alebo ich odfotte (dostato¢ne
kvalitne, aby bol text Citatelny) a skonvertujte do pdf formatu (da sa to spravit aj
online).

e Pri rieSeni domécich tloh mézete spolupracovat, ale vysledné rieSenie musi napisat
kazdy samostatne. Odpisané tlohy budi hodnotené 0 bodmi.

Zadania prikladov:

1. Nech (X7, ..., X,) je ndhodny vektor, ktorého zlozky st nezavislé ndhodné premenné
s rovnomernym rozdelenim na intervale (0, 1). Definujme

m= min X; M = max X,.
1€{1,...,n} ie{l,...,n}
i (20 bodov) Uvazujme udalosti (a) a (b) z predchadzajicej doméacej tlohy - st
znovu uvedené na strane 2. Vypocitajte ich pravdepodobnost ako funkciu n a
najdite limitu tejto pravdepodobnosti pre n — oo.

ii (20 bodov) Néjdite priklad takého intervalu I, pre ktory mé pravdepodobnost
toho, ze M € I limitu 1, ak n — oo.

2. (20 bodov) Jedno z cviceni 1-4 zo slajdov PrSt01.pdf alebo jedno z cvi¢eni 1-4 zo
slajdov PrSt02.pdf - t. j. cvicenia na konci slajdov, ktoré sa nerobili na hodine.

Ulohu mézZete riesit samostatne alebo v skupinach, v skupine mézu byt max. traja
studenti. Kazdy, resp. kazda skupina riesi iné cvicenie, rezervacia zadani tu:

http://pub46.bravenet.com/guestbook/3941382997/

Treba napisat meno (resp. mend Iudi v skupine) a rezervovany priklad. Pri odovzda-
vani staci, ak priklad odovzda jeden c¢len skupiny.



Podmienka (b)

N2 @S] 2] 2| PIS| w[S] w2 wI2| ©|2] 2| €S| IS

12| 2] ~2| 2| N2 §2] B2 2] =2 w2] w2 §2

m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m e (
m e (
m e (

Podmienka (a)

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

Q2] al2] al2] al2] al2| a2 Slg| o2 SI2| SIg| =2 S22
ol2| ©I2| H2| w[2| 2| @S| <lZ] S| #IS| H2| =2 ©I2
~— ~— ~— ~— ~— ~— ~— ~— ~— N— N— N—
viwluwlwlwlwlwlwlwlw|lwlw
P IR P R S IS ) ) S S )
N2] NE] NE] B|S] |G| WG| H|S| w S| S| S| S| =S
N B T 1Y N 1= =1 I G = Q= =

m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m € (
m e (
m e (
m e (

Meno

g

@ | 3 mu N

L B = =
=S| 2| ®| 2 | Q| S
+ =) = N N9 o 2 >
Nav] ~ .= e} M NS @)
NS | = . N2

> e o) — —

= > >N m a0 + > o] o) o =
sl el 8|8 &l B|le|=|2=|E
4 H < (<5} - o e o) — n
SlE|=|E|l g™ g™z~ E|E
Zl 2|2 &8l s 2|l 8| | 2|8
2l 8| E|<S|2|E|l2|<| g 2| E
=l 3| 2l ol el 8|38 ]| 8| | =
ClRAln AQAldl =2 =2<<| M|~




